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Vážený pane vedoucí, 

v odpovědi na Váš dotaz týkající se provozování fotobiomodulačního panelu v rámci 
živnostenského podnikání mi nejprve dovolte vyjádřit omluvu za opožděnou odpověď, 
která byla zapříčiněna nedostatečnými personálními kapacitami a nutností konzultovat 
problematiku uvedeného přístroje s dalšími odbory Ministerstva zdravotnictví. V souladu 
s vyjádřením odboru léčiv a zdravotnických prostředků uvádím následující. 

Přístroj MITO LIGHT 3.0 pracuje na principu červeného a infračerveného světelného 
spektra a není veden jako zdravotnický prostředek v Národním registru zdravotnických 
prostředků. K žádosti o vyjádření stanoviska Ministerstva zdravotnictví byl přiložen návod 
k použití přístroje MITO LIGHT 3.0 v odpovídajícím rozsahu vystavený výrobcem. 
Z předložené dokumentace přístroje vyplývá, že přístroj má sloužit jako podpůrný nástroj  
pro regeneraci zdravého organismu. V návodu k použití se uvádí, že v popisu účinků 
přístroje nesmí být uváděna diagnostika, léčba nebo prevence jakékoli nemoci. Použití 
tohoto přístroje nenahrazuje osobní konzultaci s lékařem a jeho působení nemá být 
chápáno jako lékařská pomoc.  
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Na podkladě uvedených skutečností je Ministerstvo zdravotnictví toho názoru, že přístroj 
MITO LIGHT 3.0 je možné používat v příslušných živnostenských činnostech v rámci 
zákona č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, za předpokladu využití přístroje výhradně k neléčebným účelům. 
Obecně je možné uvádět v prezentaci účinků přístrojů používaných v rámci 
živnostenského zákona pouze účinek regenerační či podpůrný a aplikace takového 
přístroje je možná pouze u zdravých osob. Rovněž nelze v souvislosti s jeho provozem 
používat výrazy jako terapie, pacient, léčba, uzdravení apod.  

 

S pozdravem 

Ing. Mgr. Venuše Škampová 
ředitelka odboru zdravotní péče 
 


		2024-02-12T14:54:58+0000




